Zadanie: SYG |
Sygnat

OKI, . Plik Zzrédlowy syg.* Dostepna pamieé: 64 MB.

Przy pewnej ulicy w Bitocji znajduje sie n doméw ulozonych w rzedzie. Kazdy dom posiada wlasna sie¢
lokalna WiFi. Wszystko dzieki nowemu programowi Bitocji, ktéry mial za zadanie umozliwi¢ kazdemu dostep
do internetu. Jednak szybko pojawit si¢ problem.

Nadajnik w domu numer 7 nadaje na kanale numer a;. Gdy dwa domy sa odlegle o maksymalnie & (réznica
numeréw doméw jest réwna maksymalnie k) i nadaja na tym samym kanale sygnal sie miesza i oba domy nie
maja dostepu do internetu. Oczywiscie dom sam ze soba si¢ nie zakléca. Okazalo sie, ze coraz wiecej doméw
nie ma internetu. Rzad Bitocji aby ratowac¢ swoja reputacje chce oczywiscie ten problem naprawié¢. Chcialby
poznac liczbe par doméw, ktére sie zakldcaja. Napisz program, ktéry pomoze im.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie dwie liczby nik (1 <k <n <500 000) oznaczajace
odpowiednio liczbe doméw i maksymalna odlegloéé¢ zdefiniowana w tresci. W drugim wierszu znajduje sie ciag
n liczb catkowitych a; (1 < a; < 10°). Liczba a; oznacza numer kanatu, na ktérym nadaje nadajnik w domu
numer <.

Wyjscie

Twéj program powinien wypisaé¢ liczbe par doméw, ktére sie zakldcaja.

Przyktad
Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
7 6 i

2324232

Wyijasnienie przyktadu: Pary domow, ktére sie zaktécajg (i, j) = (1, 3),(1, 5),(1, 7),(2, 6),(3, 5),(3, 7) oraz
(5, 7).
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